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  První sobotu roku 2020 jsme se dle plánu sešli ke společnémmu výšlapu na Lysou horu.
Tradičním začátkem cesty, na vlakovém nádraží v Paskově, kde již nelze koupit jízdenky v
budově nádraží, alébrž ve vlaku jsme vyjeli deštivým ránem do Frýdlantu n. O a přestoupili tam
do motoráku směr Ostravice. Ta nás přivítala poměrně silným déštěm. Malou komplikaci řešily
hlavně dámy, když nikde poblíž nádraží nebylo otevřené jediné WC. Před osmou hodinou jsme
vyrazili po dlouhé době na klasickou tzv. Bezručovu trasu z Ostravice po červené značce,
vedoucí zpočátku asfaltovou cestou. První zastávka u trasnformátoru, sundávání oblečení a
nasazování nesmeků. , déšť se naštěstí měmil ve sníh, který přikrýval zledovatělý povrch cest a
umožňoval účastníkům bez ozubených pomocníků bot lépe se držet povrchu a eliminivat riziko
podklouznutí a pádu. Další setkání všech skupin u studánky se společnou fotkou a hurá dále.
Tuhle trasu jsme šli loni dolů ale nahoru už před několika lety. Posledním společným setkáním
prvních 3 výstupových skupin se stal altánek na Lukšinci. K vrchulu zbývá posledních 2,5 km a
tak každý vyrazil až načerpal dostatek sil k poslednímu úseku. Frekvence ostatních turistů
narůstala, neb ve stejném čase se rozhodlo vylézti na Lysou značné množství lidí. První z
našich dorazili na vrchol před půl jedenáctou a získali strategická místa v chatě Maratón, s
vědomím, že budou dorážet další a také se budou chtít posadit v klidu ke stolu, pojíst a popít. V
poklidu jsme debužírovali a uživali klidu a pohody po náročném výšlapu. Jakmile byli všichni
dostatečně odpočati, ustoupili jsme dalšímu tlaku stále přicházejícím lidem, někteří po
zakoupení jídla a pití s ním kroužili po restauraci a hledali volná místa, my po opuštění úlevně
opustili bobtnající sál a zdolali poslední úek k mohyle, kdež jsme uskutečnili vrcholové foto.
Zpáteční cestu má každý rád, už kvůli dalším desítkám a stovkám dalších lidí, kteří se vydali
plahočit se nahoru až po nás. Na Lukšinci u altánu jsme nezahli zpět vlevo, nýbrž pokračovali
rovně až k místu, kde odbočujeme zase doprava směr Malenovice. Cesta pak probíhala klidně
přes Albínovo náměstí a kolem Zbuja až na Ostravici do Sauny. Přechod k vlaku a odjezd přímo
do Paskova, odkud jsme pokračovali domů. Akce se zúčastnilo 13 účastníků, po třech letech
opět bez psa.
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